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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES NUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIDOS

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los nueve días del mes de junio de dos mil veintidos a las doce
horas y veinticuatro minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN
GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a esta Sesión de Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PRESENTE; RAMÍREZ
ESPINOZA SILVIA, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PRESENTE;
VILLAMAR NIETO VICENTE, PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde permítame, leer este
memorando que dice: Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón Daule señores
Concejales en su despacho. De mis consideraciones.- Con saludos cordiales me dirijo a
ustedes muy respetuosamente para solicitarle permiso con cargo a vacaciones, los días 14,
15 y 16 de junio del presente año, motivo por el cual tengo que resolver asuntos personales
que requieren de mi presencia, por lo expuesto solicito se principalice a mi alterna
Licenciada Marcela Duarte Quinto. Reitero mi estima. Atentamente, Señor Eddy León
Gómez, Concejal del cantón Daule., lo que propongo y elevo a moción que se incluya en el
orden del día señor Alcalde. Esta moción es apoyada por Magister Lucia Fuentes Fajardo,
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Señora Mariana Herrera García, Abogada Silvia Ramírez Espinoza y Abogada Alexandra
Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR de la inclusión de otro punto en el orden del día;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR de que se incluya un punto más dentro del orden del día;
RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR de que
se incluya el petitorio del señor Eddy León Gómez; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR de la inclusión del quinto punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR de la
inclusión del quinto punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor, se incluye un punto más dentro
del orden del día.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DOS DE JUNIO DE 2022

3° CONOCER Y RESOLVER EL INFORME # 01-CDF-2022 DE LA COMISIÓN MUNICIPAL
DE FESTEJOS, RESPECTO A LOS EVENTOS DE BELLEZA DE ELECCIÓN DE REINA DEL
ARROZ DEL CANTÓN DAULE, REINA NACIONAL DEL ARROZ Y REINA DEL CANTÓN
DAULE

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-187-0-0-14,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI, A FAVOR DE
NIETO ZÚÑIGA DARWIN OSWALDO.

5° CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-040-M, SUSCRITO
POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL, QUIEN SOLICITA
PERMISO CON CARGO A VACACIONES LOS DÍAS 14, 15 Y 16 DE JUNIO DE 2022.
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CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde y señores Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana Herrera García y Abogada Silvia
Ramírez Espinoza, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del primer punto del orden del día; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR del primer punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR del orden
del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto del orden del día;
RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR del primer punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, A FAVOR del primer punto del orden del día señora Actuaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
primer punto del orden del día; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto
señora Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el siguiente punto señora
Secretaria.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DOS DE JUNIO DE 2022

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, señores Concejales, antes de proponer
el segundo punto del orden del orden del día, quiero dejar plasmadas mis felicitaciones a la
compañera Concejal Graciela Fuentes Fajardo y para el compañero Oscar Tutiven Briones,
que están de cumpleaños, mis deseos que cumplan muchos años más, felicidades y
bendiciones y con respecto a este segundo punto del orden del día, que puso a conocimiento
del Ilustre Concejo la señora Secretaria, propongo y elevo a moción que sea aprobado.
Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Alexandra Torres
Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de dar mi
votación felicito a la compañera Graciela Fuentes y al compañero Oscar Tutiven que Dios
los bendiga grandemente, que les dé salud para que puedan seguir cumpliendo muchos años
más A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, me
sumo a las felicitaciones de la Licenciada Graciela Fuentes y el Tecnólogo Tutiven, que Dios
les dé muchos más días de vida y seguir trabajando por Daule A FAVOR del segundo punto;
RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación me adhiero a las felicitaciones por el cumpleaños de
la Licenciada Graciela Fuentes y del compañero Oscar Tutiven, que disfruten en familia en
su día, que gocen de mucha salud para seguir trabajando por la Capital Arrocera de los
Ecuatorianos, con estas felicitaciones A FAVOR del segundo punto del orden del día señora
Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, antes de dar mi votación así mismo mis
sinceras felicitaciones para la Licenciada Graciela y para Oscar por su cumpleaños que lo
celebraran el 12 de junio, todos con cariño y con amor hemos preparado un compartir que
esperamos sea de su agrado y que Dios los bendiga, mi votación A FAVOR; TUTIVEN
BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto y muchísimas gracias compañeros por sus
felicitaciones; VILLAMAR NIETO VICENTE, me uno a las felicitaciones de todos los
compañeros para la Magister Graciela Fuentes Fajardo y al compañero Tecnólogo Oscar
Tutiven, felicidades compañeros, igualmente la bienvenida a la Abogada Silvia Ramírez,
Alcalde el día sábado estuve presente en la Ciudadela Marianita 5, en el Comité Tiwinza,
estuve por allá en un agasajo a los niños y nos han solicitado si es posible lleven la clínica
móvil para los niños, así mismo hay un terreno municipal en que se iba a hacer una cancha o
un parque y están solicitando a ver si es posible hacer el parque o una cancha de uso
múltiple, en cuanto a mi votación A FAVOR del segundo punto señora Secretaria;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL INFORME # 01-CDF-2022 DE LA
COMISIÓN MUNICIPAL DE FESTEJOS, RESPECTO A LOS EVENTOS DE BELLEZA
DE ELECCIÓN DE REINA DEL ARROZ DEL CANTÓN DAULE, REINA NACIONAL DEL
ARROZ Y REINA DEL CANTÓN DAULE.

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde, compañeros
Concejales, en este tercer punto del orden del día, la Comisión de Festejos que la preside
quien les habla, junto con las Concejalas Mariana Herrera y Alexandra Torres, hemos hecho
llegar un oficio a usted señor Alcalde para que estos eventos de Reina del Arroz Local y
Reina Nacional del Arroz, que se van a celebrar en el mes de junio y agosto, se lo suspenda
por cuanto las participantes a dicho evento son de los diferentes cantones y como todos
conocemos los GAD´s Municipales no pueden cubrir los gastos para dicho evento pero la
elección de la Reina de Daule, si se lo va a realizar, bajo su mejor criterio señor Alcalde y
señores Concejales, esperemos que estas festividades sean postergadas, por ello propongo
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y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día.  Esta moción es apoyada
por Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejal del Cantón presente.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto a este informe de la Comisión de Festejos, si tengo que
hacer una observación, una recomendación debido a que el año pasado, estando en pandemia
buscamos procedimiento para elegir a la reina local, considero en la parte pertinente que
dice que los Municipios de los diferentes cantones no están en capacidad de solventar los
gastos de las reinas a nivel nacional, eso es verdad, la situación de los cantones vecinos y
más aun los que tienen un presupuesto bastante bajo, no estarían en condiciones
económicas para poder participar, pienso que debe elegirse a la Reina Local del Arroz,
aunque no sea con mayor programación, debido a que se incurre en gastos pero si se debería
elegir y más aún estas situaciones que hemos tenido en estos años de acuerdo a la
pandemia, con esas recomendaciones y observaciones A FAVOR del informe; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, con las observaciones indicadas A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA
SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde me
gustaría que como usted conoce el tema me pueda esclarecer, en días pasados estuvimos
colocando la primera piedra del paso peatonal que va a construirse en el sector de Assad
Bucaram, quisiera que se tenga en cuenta que por dicha zona transitan vehículos que
transportan maquinaria agrícola como son las cosechadoras y otros tipos de maquinarias
para que se tenga en cuenta la altura del puente, no vaya a ser que de pronto no se
considere y vamos a tener a futuro algún inconveniente, no conozco la parte técnica es una
pregunta que me la han hecho algunos moradores, algunas personas que manejan maquinaria
agrícola y la dejo a su buen criterio de que haga las observaciones a quien le corresponda en
este caso quien va a hacer la obra, además el día martes estuvimos en el sector San
Vicente entregando un poco más de seguridad con una cámara en dicho sector, nos
acompañó también el Licenciado Vicente Villamar, quien sabe que nos solicitaron una ayuda
para la Escuela Luis Delfín Arias Díaz, del Recinto San Gabriel del cantón Daule, con la
inspección y reparación de una parte del cerramiento de la escuela, por cuanto está dañada
y a punto de caerse, lo que es un riesgo para los niños de la institución, también solicitan el
alcantarillado, las comunicaciones fueron ingresadas por secretaría, me permito decir esto
como pedido de la comunidad; atenta al informe que presenta la Comisión que preside la
Licenciada Graciela Fuentes, efectivamente no sólo por el tema de pandemia hoy por hoy
debemos tener mucho cuidado en los eventos por cuanto el crimen organizado, las
estadísticas son alarmantes, pero es verdad también hay que ser coherentes sino tenemos
recursos para realizar obras emergentes, menos vamos a tener para algo que si se puede y
se debe en estos momentos posponerlo o dejarlo sin efecto pero lo que corresponde a la
Reina del Cantón por ser una fecha tan importante como es el 26 de Noviembre, bajo todos
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esos cuidados y haciéndolo de manera austera se debe elegir a la Reina del Cantón, como lo
dijo la señora Presidenta salvo el mejor criterio del Ejecutivo voto A FAVOR por el informe
presentado por la Comisión de Festejos; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, el informe de la Comisión me parece muy acertado de que se
prescinda por esta oportunidad estos dos eventos, son importantes para el cantón, realzan
el turismo pero como lo dice la Presidenta de la Comisión y los Comisionados por el tema de
que los Municipios no tienen la capacidad, inclusive nosotros tampoco podemos darnos el
lujo de gastar esos recursos, habiendo otras prioridades como es la inseguridad en la que
vivimos, podemos dejar para convenios, muy acertada la parte de dejar esos dos reinados y
al mismo tiempo veo que si se va a realizar el reinado de Daule para no perder la identidad y
que es algo también cultural que siempre se ha venido haciendo, como dijeron los
compañeros que me antecedieron en la palabra gastando menos recursos con el objetivo que
se deje para cosas prioritarias A FAVOR del informe de la Comisión; VILLAMAR NIETO
VICENTE, bien por la Comisión de Festejos, muy bien el informe ese dinero que se va a
gastar en esos certámenes, que se gasten en otras cosas prioritarias, mi voto A FAVOR;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DEL SIGUIENTE TERRENO:

ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-187-0-0-14,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI, A FAVOR DE NIETO
ZÚÑIGA DARWIN OSWALDO.

CONCEJAL RAMIREZ ESPINOZA SILVIA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
que se apruebe el cuarto punto del orden del día, como es el arrendamiento y suscripción
del contrato del solar de código catastral # 4-187-0-0-14, UBICADO EN LA
COOPERATIVA DE VIVIENDA RUMIÑAHUI, A FAVOR DE NIETO ZÚÑIGA DARWIN
OSWALDO .  Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Señora Mariana
Herrera García, Señor Eddy León Gómez, Abogada Alexandra Torres Mosquera y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de dar mi votación señor Alcalde, en el sector La
Economía, que está diagonal al Colegio de Abogados pide la reconformación de quinientos
metros porque ahí existe una escuela ya que en invierno es lodo y en verano polvo, espero
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que usted haga todo lo posible para poder ayudar a los niños de ese sector, y además
también como se están entregando las raciones alimenticias que el GAD ha adquirido para
los habitantes de los sectores que estuvieron en el invierno bajo el agua, hoy también
quiero hacer una petición señor Alcalde para que puedan darles raciones al sector San
Enrique, donde hay ochenta familias de escasos recursos económicos, con esto mi votación
A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR del
punto; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, A FAVOR;
SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación pidiéndole una vez más a la señora
Secretaria entregar las copias debidamente certificadas A FAVOR del cuarto punto con el
respectivo informe por la Comisión entregado; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del cuarto punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del cuarto punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR señora Secretaria del cuarto punto; CAÑIZARES
VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO CONOCER Y RESOLVER EL MEMORANDO # GADIMCD-SC-2022-
040-M, SUSCRITO POR EL SEÑOR EDDY LEÓN GÓMEZ, CONCEJAL PRINCIPAL,
QUIEN SOLICITA PERMISO CON CARGO A VACACIONES LOS DÍAS 14, 15 Y 16
DE JUNIO DE 2022.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción el
quinto punto del orden del día, que ya le dio lectura la señora Secretaria.  Esta moción es
apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Abogada Silvia Ramírez Espinoza y Técnico
Oscar Tutiven Briones, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, antes de aprobar el último punto del orden del día, quiero dar
la bienvenida a la compañera Concejal Silvia Ramírez y agradecer a cada uno de ustedes,
especialmente a usted señora Alcalde por compartir en esta mañana el cumpleaños del
Técnico Oscar Tutiven y de quien les habla, que Dios le dé muchos años de vida a usted
Oscar y que el día domingo comparta con su familia A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, bienvenida compañera Silvia Ramírez y con respecto al punto A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, compañera Silvia Ramírez siempre será un gusto tenerla acá, compartir con
usted, aportando con el cantón Daule A FAVOR señora Secretaria; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR; RAMÍREZ ESPINOZA SILVIA, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, siempre es un gusto compartir en la sesión con la Abogada Silvia Ramírez, mi colega,
como mujer, como ciudadana que representa a la hermosa Parroquia Satélite La Aurora A



Virginia Acta Sesión Ordinaria jueves nueve de junio de 2022
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

8

FAVOR del quinto punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, gracias
abogada por compartir con nosotros en esta sesión y le recordamos que siempre es
bienvenida, mi votación A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, me sumo a la bienvenida a
la Abogada Silvia Ramírez a esta sesión de Concejo, agradezco una vez más a cada uno de
ustedes por sus deseos y felicitaciones por mi cumpleaños, también hago extensivo las
felicitaciones para la Licenciada Graciela Fuentes que cumple años el mismo día que yo,
felicidades Licenciada que pase muy bonito junto a sus seres queridos, gracias a todos A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
reitero mis felicitaciones que hice personalmente a los compañeros Graciela Fuentes y
Oscar Tutiven, igualmente la participación de la compañera Silvia Ramírez, hemos tomado
nota de todas las observaciones hechas por ustedes, señora Secretaria haga llegar las
observaciones a las Direcciones correspondientes, respecto al sector de La Economía, yo
mismo inspeccioné y dispuse a Obras Públicas para que ponga un doble riego asfáltico a esa
entrada, al igual que lo hemos hecho en Estero Loco, lo vamos a hacer en Piñal del Frente,
La Estancia y una serie de comunidades que vamos a beneficiar, estamos esperando la
autorización del Concejo Provincial para poder intervenir con el doble riego asfáltico, hoy
estuve recorriendo Río Perdido, ya tiene el asfaltado, el contratista se comprometió para
fines de julio inaugurar cuatro kilómetros de Las Maravillas-Bramadero-El Casino y a fines
de agosto estaremos inaugurando la carretera a Boca de las Piñas, otros cinco kilómetros
de carretera asfaltada y así mes a mes vamos a inaugurar los caminos vecinales asfaltados
A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las trece horas y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por culminada la
sesión ordinaria del jueves nueve de junio de dos mil veintidos, el señor Alcalde agradece la
presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


